Zadanie: SAILOR
Poszukiwanie zafogi CPSPC 2010

CPSPC 2010, dzien 2. 22.06.2010
Dostepna pamieé: 64 MB. Maksymalny czas dzialania: 4s.

Bajtazar od dziecka marzyt o rejsie dookola $wiata na tratwie. Kupil wiec tratwe, przeszedl kursy plywania
oraz samoobrony przed rekinami. Wyglada na to, ze tego lata uda mu sie zrealizowaé swoje marzenia.

Niestety pojawil sie problem, Bajtazar nie ma pojecia o nawigacji — dos¢ powiedzieé, ze potrafi zgubié¢ sie
w kazdym miescie w ciggu kilku minut. Na pelnym morzu moze by¢ tylko gorzej. Tym bardziej, ze przewaznie
nie bedzie kogo pyta¢ o droge.

Takie problemy nie sg w stanie powstrzymac¢ Bajtazara. Udal si¢ on do lokalnej gospody i probuje zatrudnié¢
nawigatora. Jak powszechnie wiadomo, nawigatorzy sa wyjatkowo towarzyskimi ludZmi i nie wybiora sie w
daleki rejs bez swoich przyjaciét. Bajtazar porozmawial ze wszystkimi nawigatorami i ustalit z kim przyjazni
sie¢ kazdy z nich. Okazuje sie, ze relacje przyjazni nie sa symetryczne. Na przyktad kapitan Bajt nie chce nawet
stysze¢ o tym, by ptynaé¢ bez Jednookiego Bajtocego, za to Bajtocy moze obejs¢ sie bez towarzystwa kapitana.

Tratwa ma ograniczong pojemnosé, jednak Bajtazar koniecznie potrzebuje nawigatora. Napisz program,
ktéry wyznaczy minimalng liczbe nawigatorow, ktérzy zgodza sie popltynaé z nim w rejs.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduja si¢ dwie liczby catkowite n i m (1 < n < 100000,1 <
m < 1000000) oznaczajace odpowiednio liczbe nawigatoréw oraz liczbe ich wymagan. Nawigatorzy ponume-
rowani sg liczbami catkowitymi od 1 do n. W kazdym z kolejnych m wierszy znajduje si¢ para liczb catkowitych
ai, b; (1 < a,b; < n,a; # b;), oznaczajaca, ze nawigator a; nie poplynie, o ile na tratwie nie bedzie nawigatora
b;.

Wyjscie

W pierwszym i jedynym wierszu standardowego wyjscia nalezy wypisaé jedna liczbe calkowitg — minimalna
liczbe marynarzy, ktérzy moga zgodzié si¢ poptynaé¢ w rejs.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
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